

Danube SKILLS

PROJEKTNYITÓ RENDEZVÉNY

2017
Február
21-én
Bukaresten

A Danube SKILLS projekt megkezdésére 2017. február 21-én került sor Romániában, Bukaresten a Capital Plaza Hotelben. Házigazdája az LP, CERONAV. A projektnyitó rendezvényen több mint 80 fő vett részt, ideértve az összes folyami bizottság képviselőjét, európai és nemzeti érintetteket és társadalmi partnereket, akik mindannyian érdeklődéssel fogadták a Danube SKILLS célkitűzéseire és tevékenységeire vonatkozó információkat és a folyamatban lévő európai kezdeményezéseket a belvízi hajózás szakmai képzését szabályozó jogszabályi kerettel kapcsolatban.



Lehetőség nyílt a partnerek számára bemutatkozni. A résztvevők a szervezetük és szakmai tevékenységeiken felül személyes életük fejleményeiről is beszéltek. A Danube SKILLS partnerei örömmel fogadták a karrier-változásokkal, családi állapottal kapcsolatos híreket. Köszöntötték az új partnereket és arra ösztönözték őket, hogy csatlakozzanak a projekt „családjába”, mely erős alapokon nyugszik a múltban sikeresen lezárt Neli és Hint projekteknek köszönhetően.

A legérdekesebb hírek Jörg Rusche-től, a Rajnai Hajózási Központi Bizottság képviselőjétől származtak, aki bemutatta a CESNI-t - a hajózási szabványok kidolgozásával foglalkozó Európai Bizottságot, annak szerepét, felépítését és küldetését, valamint a Danube SKILLS tevékenységei szempontjából érdekelt CESNI / QP munkaprogram részleteit.

Dejan Trifunovic a Duna Bizottságtól, Dusko Isakovic a Nemzetközi Száva Vízyűjtő Bizottságtól és Rob van Reem az EDINNA-tól bemutatta szervezetüket és kifejezték a projekttel kapcsolatos teljes mértékű támogatásukat, annak reményében, hogy közös erőfeszítéseink hozzájárulnak a belvízi hajózás vonzó, modern közlekedési módjának kialakításához mind az ipar, mind azon emberek számára, akik jövőbeli pályafutásukat ebben a szektorban képzelik el.

A kirándulás Bukarest egyik látványosságába, a román parlamentbe és a Képviselőház Közlekedési Bizottságának vezetőjével való találkozás az esemény emlékezetes pontjai voltak, míg a gálavacsora segített a partnereknek jobban megismerni egymást.

A projektnyitó rendezvény keretében a következő napon, február 22-én a partnerek és a társult stratégiai partnerek tájékoztatást kaptak a vezető partnertől. A munkacsomag vezetők és a projektmenedzsment a munkatervben kiadta a projektvégrehajtási terveket a közös és specifikus feladatokat, valamint megvitaták a következő lépéseket és egyhangúan megállapodtak.

